

口上的力量 城市建设专刊

张家界日报 掌上张家界 腾讯新闻·张家界

■ 指导单位：张家界市城市建设工作委员会

■ 主办单位：张家界日报社
张家界市住房和城乡建设局

■ 成员单位：张家界市自然资源和规划局
张家界市城市管理行政执法局
张家界市经济发展投资集团有限公司
永定区人民政府
武陵源区人民政府
慈利县人民政府
桑植县人民政府

■ 联合承办：区县各城建口单位
张家界报业传媒发展有限公司
张家界绿城房地产开发有限公司（南城金座）
张家界湘银置业有限公司（天门壹号）
浙商置业投资股份有限公司（山水印象·澜庭）



近年来，武陵源住建部门积极在城乡污水体系建设方面下功夫，日常对城区56公里污水管网进行每周不少于两次的巡查，2019年上半年共例行管网巡查60多次，处理投诉6起，解决污水管网堵塞清淤30余次，城镇污水处理运行平稳，群众满意度不断提高。图为工作人员及时处理污水突发情况。

黄级明 摄

中天 鹭鸶湾： 每一刻时光都在演绎生活的美好

出则繁华，入则宁静。生活在中天 鹭鸶湾，每一刻时光都在演绎生活的美好。

区域价值凸显 未来前景可期

新区重轴，繁华尽享。中天 鹭鸶湾位于老城区地带，距离市中心仅2公里，区位优势明显，内外之间醇熟配套，成为老城区一带一颗耀眼的明星。

多维交通，畅达全城。项目交通便利，线路通畅，是业主安居于此的重要因素，鹭鸶湾大桥、滨河路，周边有立体化交通路网，内优外联的交通规划。

两横两纵的交通布局，将整个小区紧紧拥抱，业主可从任意出口进入交通环线，从而便捷抵达目的地。同时，多路公交经过门口，可抵达城市任意角落。

南北贯通 5分钟生活圈。北线崇文路是张家界市城区一直以来的主干道，超市、酒店、餐饮店密布，拥有幼儿园、小学、初中、高中一条龙式优质教育资源，让生活无忧、教育无忧。南线滨河路则是城市的新干线，也是一条风景之路。澧水风光带的姹紫

嫣红，映衬着天门山与澧水的绝美风光，让出行也成为一种享受。南北两线，将城市的所有资源有机地连接到一起，形成5分钟生活圈，5分钟可达主城区，悦享城市生活，5分钟可达整链条教育资源，让孩子成长无忧，5分钟可达政务中心，走出家门口便可办理人生中的大事小事。

全龄教育配套，执掌未来。尊享家门口的塔尖教育，崇实北校就在小区对面，同时毗邻一中，业主子女可近享全龄、优质的教育陪伴，在满城书香的温养中健康智慧成长。出门即入校，小孩可以在家多睡半小时，无需担心上学迟到。

一揽澧水江景 邂逅诗意图居

邻水以为家，一江收天地。青葱的水杉、碧绿的草坪、湛蓝的水泊构成了一个巨大的天然氧吧，诠释一种向往已久的生活姿态。于澧水河边闲庭信步，沿岸景观交相辉映，感受风的清新和时间的静止，倒映着城市的现在和未来。中天 鹭鸶湾临江而居，回归家庭与生活写意静谧栖居的美，让居住的高贵气质与江景意境交融。



业内新闻

7月经济数据出炉 房地产市场降温明显

近日，国家统计局公布了7月份国民经济运行数据，部分数据较上月出现一定程度回落。其中，今年1-7月份，全国房地产开发投资72843亿元，同比增长10.6%，增速比1-6月份回落0.3个百分点。

中原地产首席分析师张大伟分析认为，最新数据表明，在不将房地产作为短期刺激经济的工具这一原则下，房地产市场退烧表现明显。不论是投资数据还是销售数据，在收紧调控的影响下，市场再次出现了放缓，而且从趋势看，预计8月还会持续。

此外，社会消费品零售总额和全国固定资产投资同比增速也都有所下降。不过，专家表示，回落再预期之内，并且均不具有持续性，不宜过度关注单月数据波动。总的来看，7月份国民经济继续运行在合理区间，延续总体平稳发展态势。

看点1 房地产调控密集 房地产多项指标回落

业内人士梳理近几个月数据发现，房地产开发投资、商品房销售面积及房地产开发企业到位资金等多项指标都为连续下降或增速回落。其中，房地产开发投资已在5-7月连续三个月出现增幅回落情况。数据显示，1-5月，全国房地产开发投资同比增长11.2%，增速比1-4月回落0.7个百分点。1-6月，增速较1-5月份回落0.3个百分点。1-7月，这一数字又回落了0.3个百分点。

此外，今年以来，商品房销售面积已经连续6个月下降。其中，1-5月、1-6月及1-7月，商品房销售面积的同比降幅则分别达1.6%、1.8%及1.3%，而2018年全年则为增长1.3%。

张大伟分析称，出现同比下调的原因主要

包括持续收紧的调控政策密集发布，房价出现了部分区域的上行，高性价比房源减少等。对此，易居研究院智库中心研究总监严跃进则表示，商品房销售面积持续下降说明市场已经有所降温。但他同时也指出，需要看到跌幅其实没有扩大，这或有两个原因，第一是对于信贷政策收紧的预期，往往使得部分购房者近期反而加快购房和网签。第二是部分房企对于未来调控的预期，往往在7月份淡季反而加快推盘和销售。

今年以来，房地产市场调控密集。中原地产研究中心统计数据显示，7月单月全国房地产调控政策次数为56次。而2019年1-7月，全国房地产调控政策达到307次。近期，海南、苏州、上海等地都发布了房地产调控相关措施。7月24日晚间，苏州发布新规，加码房地产限售限购政策。此次限购限售双升级，调控政策严格程度史无前例。根据规定，非苏州市户籍居民家庭在苏州购房所需社保或个税缴纳年份要求从1年提高至两年，限购政策方面，则范围进一步扩大，从苏州工业园区全域扩大至苏州市。

这已经是近三个月来苏州第四次加码房地产调控，仅5月份，苏州就出台了三大调控政策。记者注意到，调控背后是今年以来该市房价的持续上涨。链家官网数据显示，今年6月份，苏州市房子的挂牌均价及参考均价分别为28211元/平米及26985元/平米，比去年年末分别上涨了12.87%及4%，热点区域即工业园区的二手房均价更是已突破4万元/平米。

融资降温，房企到位资金增速下滑。值得关注的是，房地产开发企业到位资金近三个月以来也出现了增幅回落的情况。1-7月，房地产开发企业到位资金同比增长7.0%，增速比1-6月份回落0.2个百分点。此前的1-5月和1-6月增速回落幅度分别为1.3个百分点和0.4个百分点。

分点。

实际上，过去三个月时间，多部门密集发声剑指房地产。其中，5月17日，银保监会23号文重申严格监管房地产融资，近两个月后，发改委又发文要求房企发行外债只能用于置换未来一年内到期的中长期境外债务。7月30日，中共中央政治局会议继4月之后再次强调“房住不炒”，并首次明确不将房地产作为短期刺激经济的手段。

因此，近期不止房企收紧融资，在个人房贷端，融资也在持续收紧，具体表现为房贷利率的上涨，维持高位或放款节奏放缓等。融360大数据研究院监测数据显示，2019年7月全国首套房贷款平均利率为5.44%，相当于基准利率1.110倍；二套房贷款平均利率为5.76%。

从数据上看，全国房贷利率水平在下半年进入反弹阶段。一线城市中，上海和深圳房贷利率水平环比有所下降，北京和广州则与上月持平；二线城市中，多数城市纷纷上调房贷利率，苏州、杭州、宁波、大连、长沙近期多次上调，且部分银行额度紧张，甚至暂停受理房贷业务。

8月上旬，新京报记者通过电话咨询多家银行营业部或个贷工作人员了解到，今年上半年，杭州首套房贷利率普遍执行基准利率上浮5%-8%。而目前，多家银行已将房贷利率调整至基准利率上浮8%、10%，甚至已有银行调整至基准利率上浮15%。而热点城市苏州目前不少银行的房贷利率依然维持在基准利率上浮22%以上。

看点2 消费：汽车销售下降致消费增速回落

7月份，社会消费品零售总额同比名义增长7.6%，回落了2.2个百分点。国家统计局新闻发

言人刘爱华表示，消费增速回落的主要原因是汽车销售变化带来的。6月国五、国六排放标准转换，汽车厂商采取促销活动，拉动了当月的汽车销售，6月汽车销售同比增长17.2%。7月由于消费前移或者一定透支效应出现，汽车销售下降2.6%。总体来看，消费仍然保持了比较快的增长。

数据显示，餐饮收入和网上零售保持平稳较快增长，消费升级类商品零售额增速继续加快。刘爱华表示，我国在消费方面的潜力是毋庸置疑的，居民收入的较快增长对于整体消费也有支撑作用。从消费环境看，下沉市场、社区电商这些新模式在逐渐兴起，消费设施日益完善，消费环境不断改善。从供给来看，马上推出的一揽子支持平台经济的措施会促进平台经济发展，包括“互联网+服务”“互联网+生产”，会从产业和供给方面给予消费足够的支持。因此，消费是有保持平稳较快增长走势的基础和条件的。

新时代证券首席经济学家潘向东表示，6月汽车零售端的显著改善不具有可持续性，因此7月汽车消费增速如期回落，导致了6月、7月消费波动较大。预计未来消费短期偏稳中有降，与整体经济数据没有表现明显上冲态势，居民收入增速下降有关。

东方金诚首席宏观分析师王青预计，在短期扰动因素消退，以及上年低基数效应逐步显现后，8月汽车销售对社零的拖累作用将会减轻，加之当前必需品消费保持稳健势头，预计8月社零增速有望反弹至8.0%以上。

看点3 投资：制造业投资增速连续三月加快

1-7月份，全国固定资产投资（不含农户）增速比1-6月份回落0.1个百分点。分产业看，

盛启醉美诗意栖居时代。项目地处宝塔岗公园之侧，拥瞰江景风光，成就人居的天然优势。一线面向江景，阔绰视野一览无余。承袭一貫的建筑城市美学与绝不放弃的臻品细节，始终从业主理想居住视角出发，以现代精工理念，诠释匠心之美，完美诠释了品质豪宅生活理念。入户走廊曲径通幽，移步异景，行走间各种视觉惊喜直入眼帘。绿色植被，名贵花木，层叠相迎，精致如画，四季间均可体验不同风景，用心致敬自然大境，打造健康优雅诗意江居生活。晚饭后，散步之遥，便可陪同父母、孩子漫步公园，在自然与人文艺术交融的环境中，享受独特的生活情趣。

人性化设计，绿水青山相依。752个高品质车位，精心规划的人车分流体系，打造出静谧洁净的生活空间；人性化设计的地下车库，美观度、安全性、便捷性十足，让停车场成为家的延长点。雄踞澧水河畔，鹭鸶湾头的龙庭，绿水青山相依，入则宁静，出则繁华。未来所有美好，都触手可及。

制造业投资增长3.3%，比1-6月份加快0.3个百分点，连续三个月小幅加快。潘向东表示，下半年制造业投资增速大趋势是向下，不过在波段上可能会有起伏。去产能、环保减弱导致上游企业利润增速下滑以及外需回落，将滞后体现在未来制造业投资数据上。不过，从建筑业建安工程产值增速、建筑业竣工厂房仓库房屋价值增速、出口交货值增速等领先指标看，制造业投资增速在三季度可能会小幅回升。

另外，基础设施投资增长3.8%，较1-6月回落0.3个百分点。潘向东认为，虽然7月地方政府专项债投放放量，但信贷与非标疲软，同时7月多地受高温暴雨等因素影响，可能也对基建产生一定影响。旧改、新型基建的推进有利于促进基建投资，但本轮政策相对以往较为克制，实施积极财政政策的同时，严格控制地方政府隐性债务、坚决遏制隐性债务增量、坚决不走无序举债搞建设之路的硬约束还在，防风险是底线，非标融资依然制约基建投资。

王青提及，6月10日专项债新规出台，允许专项债资金作为部分重大项目的资本金，并鼓励金融机构提供配套融资，这会对后期基建提速起到明显作用，预计拉动水平将在3.5个百分点左右。但政策落地见效会有时间滞后，这也意味着后期基建增速仍有一定反弹空间。

从结构性数据来看，高技术产业投资较快增长。另外，一些短板领域的投资在加强，生态保护和环境治理业投资增长41%，教育投资增长18.5%，都保持了高速增长。

王青表示，预计未来基建投资提速概率较大，将抵消制造业投资不振带来的影响。8月固定资产投资增速将会出现小幅反弹。不过，他也指出，综合多方面因素，经济下行压力或将有所显现。预计宏观政策逆周期调节力度将会加大。（新华网）